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a  a 2V  vektortér egy eleme. Rajzolja fel az 1a  vektort a koordináta-

rendszerben és határozza meg az 1a  összes lineáris kombinációja által generált altér 
dimenzióját! 

 
2. Vizsgálja meg, hogy a következı vektorok lineárisan függetlenek-e? 
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3. Legyen 
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321 aaa . Belátható, hogy ezek lineárisan függı 

vektorok. Mutassa meg, hogy legalább az egyik vektor kifejezhetı a többi lineáris 
kombinációjaként! 

 

4. Legyen 
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a a 3V  egy vektora. Tekintse továbbá a 3V  két bázisát:  

a) az egyik: 321 ,, eee   

 

b) a másik: 
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Írja fel az a  vektor koordinátáit mindkét bázisra vonatkozóan! 
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5. Adottak az alábbi 321 ,, aaa  ill. c  vektorok: 
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a) Állapítsa meg, hogy függetlenek-e az 321 ,, aaa  vektorok? 

b) Kifejezhetı-e a c  vektor az 321 ,, aaa  vektorok lineáris kombinációjaként? 

 

6. Határozza meg az 321 ,, aaa  vektorok azon lineáris kombinációját, amely elıállítja a c-t. 
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7. Vizsgálja meg, hogy az alábbi vektorrendszerek lineárisan függı, vagy független 

vektorrendszert alkotnak-e? 
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8. Legyen a 2V  egy bázisa a következı: 
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9. Határozza meg, hogy a 
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a) ( )2/12/111

1120

1221

1201

1100
*

=





















−−

−

= bA  

b) ( )81152126

210113

031682

401153
*

−=
















−−
−−= bA  

c) ( )372210

31244

10121

02112

14035

*
=





















−
−−−

= bA  

10. Határozza meg, hogy a b  vektor kompatibilis-e az A  mátrix oszlopvektorterére nézve, 
ha 
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11. Legyen a 4V  egy bázisa a következı: 
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tekintsük az ( )5123 −=
T

l  vektort. Határozza meg az l  koordinátáit az adott 
bázisra vonatkozóan! 

 
 
 



 
VEKTORTÉR  

 

 4 

12. Határozza meg, hogy a következı vektorrendszerek közül melyek alkotnak lineárisan 
független vektorrendszert! 
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13. Határozza meg, hogy az 
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vektorrendszer lineárisan függı, vagy független rendszert alkot-e! 
 
 
14. Határozza meg, hogy a következı vektorrendszerek közül melyek lineárisan függetlenek! 
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